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 2024صيف  –حساب المثلثات في الفراغ  

 جدوا طول ارتفاع الصندوق                               .أ

 

𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 = 𝐴𝐶2 

122 + 52 = 𝐴𝐶2 

𝐴𝐶 = 13 

𝐴𝐶

2
= 𝑀𝐶 = 6.5 

 

∢𝐶′𝑀𝐶 = 52 

tan 52 =
𝐶′𝐶

𝑀𝐶
 

tan 52 =
𝐶′𝐶

6.5
 

𝐶′𝐶 = 8.32 
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 جدوا مساحة السطح الخارجي للصندوق                    .ب

 

2 ∙ 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 + 2 ∙ 𝑆𝐵𝐵′𝐶𝐶′ + 2 ∙ 𝑆𝐴′𝐵′𝐴𝐵 = 

2 ∙ 12 ∙ 5 + 2 ∙ 5 ∙ 8.32 + 2 ∙ 12 ∙ 8.32 = 

402.88 

 

 

 𝐴𝐵𝐶𝐷ج.    جدوا مقدار الزاوية التي بين الضلع الجانبي للهرم وبين القاعدة 

 

 

∆𝐴𝑀𝑃: 

𝑀𝑃2 + 6.52 = (1.6𝑀𝑃)2 

39

25
𝑀𝑃2 =

169

4
 

𝑀𝑃2 =
325

12
 

𝑀𝑃 =
5√39

6
 

 

tan 𝛼 =

5√39
6

6.5
 

tan 𝛼 =
5

√39
 

𝛼 = 38.68 
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 د.                                     جدوا حجم الهرم 

 

 

𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 =
∙ مساحة  قاعدة  ارتفاع

3
=

60 ∙
5√39

6
3

= 104.08 

𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 = 104.08 


